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Novembre 2017 Défi 1 CE1-CE2

Devinette
« Je vous mets au défi de trouver un nombre à partir d’une devinette. »

Je suis un nombre à 3 chiffres.

Mon chiffre des dizaines est pair et compris entre 2 et 5.

La somme de mes 3 chiffres est 13.

Le chiffre des unités est le double de celui des dizaines.

Qui suis-je ?

N'oubliez pas d'expliquer toutes les étapes.
Réponse des CE2 de Lissac :

Je suis un nombre à 3 chiffres : j’ai donc un chiffre des unités, un chiffre des dizaines et un chiffre des centaines.

            

                                                 ?            ?         ?

Mon chiffre des dizaines est pair et compris entre 2 et 5 : 3 n’est pas un chiffre pair, mon chiffre des dizaines est donc 4.

                                                       ?         4          ?

Le chiffre des unités est le double de celui des dizaines : 2 x 4 = 8

Le chiffre des unités est donc 8.


                                                    ?           4           8

La somme de mes 3 chiffres est 13 :

 8 + 4 = 12

12 +1 = 13

Le chiffre des centaines est 1.

                                                  1            4           8
                                                     Je suis 148.
Tous les CE2 de l’école de Lissac : Kylian, Baptiste, Charline, Samuel, Leïa, Noah, Mathys, Gabriel, Enzo et Sacha
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